
 
 
                      На основу члана 7.2.1-7.2.5 Пропозиција за такмичења 2022-2024, Такмичарска Комисија 
АСЦС  

 

РАСПИСУЈЕ 

КОНКУРС  ZA ORGANIZACIJU TAKMIČENJA АСЦС ЗА 2024 ГОДИНУ 

 

 Пропозиција за такмичење АСЦС 2022-2024, расписујем конкурс за организаторе следећих атлетских 
такмичења .  

MART 

datum dan naziv takmičenja kategorija mesto 
država/ 

klub 

03.03. nedelja 1.Kolo kros lige AŠ,U14,U16,U18,U20,S  ASCS 

24.03 nedelja 2.Kolo kros lige AŠ,U14,U16,U18,U20,S  ASCS 
 

2. Organizaciju takmičenja u ASCS mogu da sprovedu samo, Atletski klubovi, kao i druge atletske  
organizacije uz uslov da takmičenje sprovedu po Pravilima ASCS za atletska takmičenja i ovim 
Propozicijama kao i uslovima iz raspisanog konkursa za organizaciju takmičenja 
  

Konkurs za organizaciju 
  
   Konkurs za organizaciju takmičenja raspisuje  prema važećim Propozicijama i Kalendara takmičenja. 
Konkurs sadrži tehničke, organizacione i finansijske uslove za organizaciju svakog takmičenja, kao i 
obaveze i prava organizatora i tehničkog organizatora takmičenja.  
Konkurs se dostavlja klubovima, atletskim savezima i drugim atletskim i sportskim organizacijama.   
Učesnici konkursa dužni su da dostave svoje ponude telefonom ASCS . 
 Sekretar ASCS zbog specifičnih uslova ili ako se niko ne prijavi na konkurs, organizatora/tehničkog 
organizatora takmičenja može da odredi i bez raspisivanja konkursa.  
  
  Pravo i obaveza organizatora  
Organizator takmičenja je u obavezi da obezbedi dovoljan broj licenciranih atletskih sudija za takmičenje  
za koje se kandiduje, a u skladu sa važećim Pravilnikom o dozvoli za rad (Licenciranju) atletskih sudija. 
Organizator snosi sve troškove organizacije takmičenja  i troškove angažovanja lica, a u skladu sa 
Odlukom UO ASCS o naknadama službenim licima. Organizator obezbeđuje medalje diplome a 
kotizacija za takmičenje naplaćuje organizator u iznosu od 800,00 dinara 
Organizator takmičenja je dužan da imenuje rukovodstvo takmičenja.   
Organizator takmičenja je dužan da obezbedi rad sredstvima javnog informisanja.  
 Raspis takmičenja se objavljuje na sajtu ASCS.  
Organizator takmičenja je dužan da obezbedi osnovne neophodne tehničke uslove za rad svih 
angažovanih lica. Organizator takmičenja je obavezan da obezbedi prisustvo lekara na takmičenju i 
ekipe hitne pomoći.  
Organizator takmičenja je odgovoran za pripremljenost staze na kojoj se trka održava prema Pravilima 
ASCS i Ugovora o organizaciji takmičenja zaključenim po odredbama Propozicija i ovog Konkursa.  
Organizator je obavezan da  izradи Bilten 1 koji sadrži: Satnicu, rukovodstvo, Tehničko uputstvo i Startnu 
listu.  
Na takmičenjima iz programa ASCS organizator je obavezan da, u dogovoru sa Tehničkim delegatom 
ASCS , sprovede ceremoniju otvaranja takmičenja koja obavezno uključuje intoniranje himne Republike 
Srbije i prigodni govor kojim se otvara takmičenje. Organizator je odgovoran za obezbeđivanje reda na 
terenu (takmičarskoj stazi), prostoru oko takmičarske staze, kao i da na prostoru namenjenog za 
službena lica takmičenja, budu samo službene osobe. U tu svrhu organizator mora da imenuje 
nadzornika terena, i obezbeđenje.  



Organizator takmičenja je obavezan da 24 sata po završetku roka za prijave dostavi liste prijavljenih 
učesnika  Tehničkom delegatu koji će proveriti pravo nastupa prijavljenih takmičara.   
Organizator ima pravo naplate startninu  u iznosu 800,00 RSD.   
Prijave na konkursu u pisanoj formi  slati na adresu: ATLETSKI SAVEZ CENTRALNE SRBIJE, 
ul.KRALJA PETRA PRVOG Br.12 Bor 19210 ili na e-mail: takmicarskakomisija.ascs@gmail.com,a kopiju 
na:ascsborascsbor@gmail.com.  
Rok za slanje prijava ODMAH(može i telefonom zbog kratkog vremena).  
 
 


